



PREFEITURA DE
PORANGA



DOE
JORNAL DE GRANDE CIRCULAÇÃO

ERRATA

ESTADO DO CEARÁ - Prefeitura Municipal de Poranga - ERRATA ao Edital de **PREGÃO ELETRÔNICO Nº 2605.1/2020**, publicado no DOE e jornal de Grande Circulação do dia 05/06/2020. Onde se lê: **AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTO DE PROTEÇÃO INDIVIDUAL (EPI) E MATERIAL DE HIGIENE PARA ATENDER A DEMANDA DAS SECRETARIA DO TRABALHO E ASSISTÊNCIA SOCIAL E SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIAS E TECNOLOGIA DO MUNICÍPIO DE PORANGA - CE.** Leia-se: **REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURAS E EVENTUAIS AQUISIÇÕES DE EQUIPAMENTO DE PROTEÇÃO INDIVIDUAL (EPI) E MATERIAL DE LIMPEZA E HIGIENE PARA ATENDER AS DEMANDAS DAS SECRETARIA DO TRABALHO E ASSISTÊNCIA SOCIAL E SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIAS E TECNOLOGIA DO MUNICÍPIO DE PORANGA - CE** e Onde se lê: **LOTE V - TERMÔMETRO QTDE TOTAL (A) 05.** Leia-se: **LOTE V - TERMÔMETRO QTDE TOTAL (A) 13.** Sendo assim, **adiada a sessão que se realizaria no dia 19/06/2020 às 09:00h para o dia 26/06/2020 às 09:00h.** Ficando mantidos os demais termos do Edital. Esta ERRATA integra o Edital respectivo, para todos os efeitos legais.

Poranga-Ceará, 10 de Junho de 2020


Jimmy Karll Campos Cabral
Pregoeiro